

Красноярск: КПРФ и проваленный пенсионный митинг

28 июля прошел всероссийский митинг против пенсионной реформы. Всероссийский так всероссийский. Красноярск не мог остаться в стороне. Вот только организация подкачала.

Недальновидно было вручать проведение митинга по столь ненавистной народом теме **совершенно дискредитировавшей себя в Красноярске партии**. Однако обратно уже ничего не повернешь. Бремя организации масштабного протестного мероприятия пало на КПРФ.

По старинке КПРФ считается у Центра партией ярых оппозиционеров. Возможно, в других городах так оно и есть.

Но Красноярск - совершенно особенный город. Здесь коммунисты – тихие и покладистые, буквально ручные и уж совершенно точно идущие рука об руку с партией власти. Вот даже кандидата-единоросса на пост губернатора края Александра Усса поддержали, не оказалось у них своих претендентов, видите ли.

Теперь **митинг против пенсионной реформы практически провалили**. Не те уже коммунисты, совершенно не те.

Итог митинга 28 июля печален и скромн до неприличия – в городе-миллионнике Красноярске на митинге против антинародной реформы присутствовало всего чуть больше 400 человек. При этом надо понимать, что в любой цифре половина – это журналисты, силовики и просто случайные прохожие. Реально протестующих – ничтожно мало.

Справедливо будет заметить, что Правительство РФ держит на особом контроле взрывоопасную тему пенсионной реформы. Поэтому, несмотря на то, что данный митинг прошел согласование, место для него было выбрано не слишком удачное – площадь перед городским Дворцом культуры. Организатор также был выбран «свой, неопасный», – краевое отделение коммунистической партии. И важный момент – силовики предельно внимательно отследили весь ход мероприятия: от надписей на плакатах до пропуска отдельных лиц на сам митинг.



Другой вопрос, что КПРФ вольна была пускать на митинг представителей от других политических сил. На деле же оказалось, что люди с другим цветом флага и другой символикой на мероприятие не допускались. Вот вам и снижение явки.

По итогу можно было бы сказать, что протестные настроения в народе есть, но они не настолько ярко выражены. Налицо все признаки якобы смирения красноярцев с неизбежностью реформы.

Однако это далеко не так. Социальные опросы говорят об обратном. **Около 90% опрошенных против изменений в области пенсионного возраста, предложенных Правительством РФ**. Для многих единороссы четко ассоциируются с данной реформой. И этот факт может сыграть злую шутку в день единого

голосования 9 сентября.

Как бы ни старалась «Единая Россия» все держать под контролем, но все просчитать и предвидеть невозможно. Никто не отменял широту русской души и исконный народный юмор. Вот возьмут все и пошутят 9 сентября протеста ради.

Есть случаи в практике, когда люди, не сговариваясь, выбирали не запланированного центром мэра. Губернатор от мэра недалеко ушел. Всякое может быть, товарищи. **Расслабляться Уссу-единороссу точно не стоит.** Он и партии «ЕР» принадлежит, и пенсионную реформу своим молчанием поддерживает. Красноярцы 9 сентября при голосовании могут это учесть.

Фото: kprfkrsk.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 31887 29.07.2018, 14:17
👍 1536

URL: <https://babr24.com/?ADE=179221> Bytes: 3599 / 3057 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)